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Mexanuka

KunemaTuka npsiMmoJIMHEiiHOT O IBHKEHUS

S, =X—X, — IPOEKNUs NepeMelieHns Ha och X
I — CKOPOCTh PaBHOMEPHOTO MPSIMOJIMHEHHOTO
v= t JIBHJKECHHS
s
v, = ; — CpEIHSAs CKOPOCTh
_ — YpaBHEHHUE PaBHOMEPHOI'O NPSIMOJINHEHHOTrO
X=Xx,+v.t
JBIDKEHUS
_ 0—U,
a= TO — YCKOPEHHE TIPH PAaBHOYCKOPEHHOM JIBIDKCHUHU
0 =0, +at — CKOPOCTh MPH PABHOYCKOPEHHOM JIBHKEHUH
L U+D,
s= 2 0 — TepeMelIeHue IPH PaBHOYCKOPEHHOM JIBHKCHUHU
=2
S+ at — 3aBHCUMOCTb IIEPEMEIIEHUS IIPU
$ =0y PaBHOYCKOPEHHOM IBIXCHUH OT BPEMEHHU
22
_ by 0, — NPOEKIHUS EPEMEILIEHNUS IIPH PABHOYCKOPEHHOM
x 2ax JBUKEHUH 0€3 BpEMEHH
at’
X=X+ 0yt + 7 — ypaBHEHHE PaBHOYCKOPEHHOT'O IBIKCHHUS
KunemaTuka KpUBOJIMHEHHOTO IBUKEHUS
N
V=— — YacToTa oOpalieHus
t
t
T=— — TIepHo; oOpaleHus
N
1
T=-— — CBSI3b MEXJly IEPHOJIOM U YacTOTOH oOpalieHuns
%
S .
v=— — JINHEWHAast CKOPOCTb
t
0= 2nr — JINHEWHas CKOPOCTb, BEIPAXKEHHASI YePe3 MEPUOS,
T obpareHus
=27y — JIMHEWHast CKOPOCTb, BEIPAKEHHASI YEPE3 YACTOTY
B obparenus
w= L4 — YIJI0Bast CKOPOCTh
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— YIJI0Basi CKOPOCTh, BRIPAKEHHAS Yepe3 MepUoT
oOpamieHus

— YIJI0Bas CKOPOCTh, BEIPAJKCHHAS Y€PE3 aCTOTY
oOpamieHuns

— opMyIa CBSI3U MEXAY THHEHHOW U YTIIOBOI
CKOPOCTBIO

— IIEHTPOCTPEMUTENIEHOE YCKOPEHUE, BEIPaKEHHOE
yepes JIMHEMHYI0 CKOPOCTh

— IIEHTPOCTPEMHUTENIBHOE YCKOPEHHE, BRIPAXKEHHOE
yepes3 yrJIoBYIO CKOPOCTb

Jnnamuka

— BTOpOi1 3akoH HproTOHA

— Tpetul 3akoH HproToHa
— MOJZyJIb CHJIBI TPEHUS
— MIPOCKIMS CHIIBI YIIPYTOCTH

— CuJIa TAXECTU

— BEC TeJla Ha HEMOABMYKHOMN HITH PAaBHOMEPHO
JBIDKYIIEHcs omope (moaBece)

— Bec Tena Ha onope (MojBece), ABMKYIIESUCS ¢
YCKOpEHHEM

— 3aKOH BCEMUPHOT'O TATOTCHUA

— YCKOpEHHE CBOOOHOTO Ma[CHHS

— l-as KocMU4ecKasi CKOPOCTh

— BTOpO# 3akoH HpI0TOHA B UMITYIBCHOH (opMe

— 3aKOH COXpaHEHUs UMITYJIbCca JJI IBYX Tell
Cratuka

— MOMEHT CHJIbl OTHOCUTEJIbHO OCH BpalleHUs

— YCIIOBHE PABHOBECHS TEJA, HE UMEIOLIETO OCH
BpallCHUA

— YCJIOBUEC paBHOBECHS TCJIa, UMCIOUICTO OChb
BpalicHusd
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_m
=y
_F
P=
p=pgh
F,., = pgHS,,,

1
F50K = EngS&)K

M_py
h, p
Fy=pgV
F =F1i
Sl

I'mapocraruka

— INIOTHOCTH BCHICCTBaA

— JIaBJIEHNE

— 3aBUCUMOCTD JAaBJIECHUS KUIKOCTH OT BBICOTHI
ee cTojba

— CHJia JaBJICHUA XXUIAKOCTHU Ha THO cOoCyaa

— CWJia JaBJICHUA ) KUJKOCTHU Ha 60KOByIO
TOBEPXHOCTH COCylla

— 3aKOH COOOIIAIONIUXCS COCYIOB IS
Pa3HOPOIHBIX KUAKOCTEHN

— 3aKOH Apxumena

— Qopmyina cBI3M MOAYJIEH CHII, ASHCTBYIOLIUX
Ha TOPIIHY THAPABINYECKON MAIIUHBI

PaGora, 3Heprusi, MOIIHOCTH

A=F-s-cosa
A=-F, s

A=mg(h—hy)

k, o
A=—(x —x
2( 1 2)

N=F-v
N=2
t
g o_m’
2
E,=mgh
kx*
E =—
)

E=E +E,6 =const

2 2
Aoy mo

2 2
_An. _Nn
n=—sn=y

— paboTa MOCTOSIHHOM CHJIBI

— pa0oTa CHIIBI TPEHUS

- pa60Ta CHJIBI TSXKECTHU

— paboTa CHIIBI YIPYTOCTH

— MOUIIHOCTD IIPpHU paBHOMEPHOM
HpﬂMOJ’IHHeﬁHOM JABHXKCHUUN

— MOIIHOCTD

— KMHETUYECCKasA DOHEPIUsd TEJIa

— MOTCHIIMAJIbHAaA DHEPTUA TCJIa

— OTEHIUAIbHAS DHEPI U yIPYIro
ne(hOpMUPOBAHHOTO TeTa

— M[OJIHAg MEXaHNYCCKasd SHEPrusa 3aMKHyTOI>i
CUCTCMBI TCJI

— Teéopema o KHHETHYECKOM OHEPIUU TCJIa

— KO3 UITUESHT TOJIE3HOTO JCHCTBYSI

5
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Kosie0anusi 1 BOJIHBI
— 3aBUCUMOCTBH KOOPJAUHATHI KOHC6H}OH.IGI‘OC§I
TEJIa OT BpEMCHU
— 3aBUCUMOCTD IPOCKIUU CKOPOCTHU
KOHGGJ’IIOIIICFOCH TEJia OT BpEMCHU
— 3aBUCUMOCTD IPOCKIUUN YCKOPCHUSA
KOHGGJ’IIOIIICFOCH TEJia OT BpEMCHU

xX= Asin(a)t + (po)
v, =V, cos(a)t + goo)

a,=-a, sin(a)t + qoo)

X

2z
w=2nv=— — IUKJIMYIECKast 9acToTa
T
T 1 - 1 — CBSI3b MEX/y IEPHOIOM U YaCTOTON
=—ry=— -
v T KoJjeOaHui
o = wd — MaKCHUMaJIbHasi CKOPOCTb KOJIEOIIOIIErocs
m Tena
2 — MaKCHUMAJIbHOE YCKOPEHHE KOJICOIOIIErocs
a, =—w"A
Tena
m N
T=2m,|— — Mepuo/| KoJiebaHui NPYKUHHOTO MasiTHHKA
k
T =21 L — Mepuo/ KoJiebaHui MaTeMaTHIECKOTO
MasiITHHUKa
8
2 2 2 2
kA”  mo; kx° mv,  —nomHas >Heprus KoJieOMOmerocs Ha NpyKUHe
2 2 2 2 TCJ1a
A=0T — IUIMHA BOJIHEI
MounexkyasipHas pusuka
N m
V=—=— — KOJIMYECTBO BEIIECTBA
N, M
M =myN , — MOJIsSIpHas Macca
1 — ocHoBHOe ypaBHeHue MKT uneanbHOro rasa,
—2 o
p=—nmy 3aMKMCaHHOE Yepe3 CPeIHUN KBAIPAT CKOPOCTH
JIBIDKCHUST MOJICKYT
— ocHoBHOe ypaBHeHne MKT uaeansHoro rasa,
2 wE 3aMMCAHHOE YEPEe3 CPEIHIOI KMHETUYECKYIO
P 3 SHEPTHUIO MMOCTYNATEILHOTO JBIKSHHUS
MOJICKYJT
p=nkT — 3aBHCHMOCTh JaBJIEHHUS ra3a oT
KOHIICHTPAILIMK €T0 MOJIEKYJI U TEMIIEPATyPhI
_ 3 — 3aBUCHUMOCTD CpeJHEN KMHETHYECKOM
E = E kT SHEPTUH IIOCTYNATEIHHOTO JBIKEHIS MOJICKYJT

OT TEeMITePaTypHI

6



3RT — 3aBHCHMOCTD CPEIHEH KBaApaTHIHON

7 =
v M CKOPOCTH JIBH)KEHHUSI MOJIEKYJI OT TEMIIEPATYPBI
a4 N
8 = const — ypasHenue Knaneiipona
m (vl
9 pV=—RT — ypaBuenue Menneneesa-Kianeiipona

10 pV =constnpuT =const - 3axon boina-Mapuorra

14
11 ? = const npu p = const — 3akoH I'eii-JIroccaka
2 2 1
T= constnpuV =const  —3akoH lllapis
Tepmoannamuka
im
1 U=——RT — BHYTPEHHSI SHEPTHS HI€aIbHOTO Ta3a
M
— KOJIMYCCTBO TCIIJIOTHI, ITOTJIOIIACEMOC UIIN
2 0= cm(l‘2 - tl) BBLAEIAEMOE TEJIOM IIPU U3MEHEHHUHU €TO0
TEMIIepaTyphI
3 C =cm — TCIIJIOEMKOCTH TCJIa
— KOJIMYECTBO TECIJIOTHI, H€O6XO,I[I/IM06 JIA
4 . =rm TIpeBpAaIIEHUs KUIKOCTH, B3ITOU IPH

TeMIlepaType KUIIEHUs, B T1ap
— KOJIMYECTBO TEILIOTHI, HEOOXOAUMOE AJIs
5 Q,=4im IUIABJIIEHUS KPUCTAJUIMYECKOIO BEIECTBA,
B3TOT'0 [IPU TEMIIEPATypPe IIABICHUS
— KOJIMYECTBO TEIJIOTHI, BBIJEISIEMOE MIPH

6 O.=—qm .
MIOJTHOM CTOPAaHUU JTaHHOM MaccChl TOILUIMBA
7 A =pav — paboTa, COBEpILICHHAs ra30M
8 QO=4U+A — YpaBHEHHE MEPBOI0 Havana TEPMOJUHAMHUKHI
n
9 Z 0, =0 — ypaBHEHHE TEIUIOBOTO OalaHca
i=1
4 _0-0
10 =—==l_=2 — KII/[] rennioBoro nBurarteis
o o
L-T y y
11 7= T — KTIJI nneanbHOM TENIOBOM MAIIMHBI
1
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DJIeKTPOAMHAMHUKA

F:k|q1|.|2q2|
er

e =9-109IA

4re,
. F
E=—

q

4]
E=k

6‘}"2
., lal

eR+r)?
E-YF

i=1
¢:%

q
p=k-L

&r

q
:k w
= R
po=E-d

p= IZ(Di
i1

A=q(p,—p,)=qU

=Y
d
WszI'QZ
r
c=1L
U

DJIeKTpOoCTATHKA

— 3akoH Kynona

— HaAIIPSXKEHHOCTH JJICKTPOCTATHICCKOTO I10JIL

— MOJlyJIb HAIIPSZKEHHOCTH

QJICKTPOCTATUYCCKOI'O IIOJIA TOUCYHOTO 3apsija

— MOAYJIb HAIIPS’KCHHOCTHU

QJICKTPOCTATUYCCKOI'O MMOJIA, 3apsHKCHHOIO Iapa

— NPUHIMII CYNIEPIIO3ULIMH IJIEKTPUIECKUX
noJjeun

— MNOTCHIHAJI DJICKTPOCTATUYICCKOI'O IOJIA

— MOTCHIHAJI DJICKTPOCTATUYECKOI'O IOJIA
TOYCHYHOI'O 3apsaa

— MOTCHIHAJI DJICKTPOCTATUYECKOIO IOJIA
3apsSPKEHHOIO IIapa

— MNOTCHIHUAJT OAHOPOJAHOTO
QJICKTPOCTATUYECCKOT'O IMOJIA

— MOTCHIHAJI DJICKTPOCTATUYECKOIO IOJIA
CHUCTEMBI 3apsA10B

— paboTa 1Mo MepeMeIeHUIO 3apsoB B
ANEKTPHYCCKOM TI0JIe

— CBSI3b MEXKJIY MOJYJIEM HAIPSDKCHHOCTH U
HATIPSHKCHUEM UTS OJTHOPOIHOTO
ANEKTPOCTATUICCKOTO ITOJIS

— MOTCHIAJIbHAaA SHEPTUA B3aUMOJCUCTBHUS
JABYX JJICKTPUYCCKUX 3apA10B

— JJICKTPOCMKOCTb KOHJACHCATOpa
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— JJICKTPOCMKOCTD IJIOCKOT'0O KOHACHCATOPA

— DJIEKTPOEMKOCTh NTapaJIEJIbHO COCANHEHHBIX
KOHIACHCATOPOB

— BCJIMYHHA, 06paTHa5{ SJICKTPOCMKOCTU
IOCJICA0BATCIIbHO COCANMHCHHBIX
KOHACHCAaTOpPOB

— DHEPTUA BJIEKTPUICCKOTO ITOJII KOHACHCATOpa

— IMOBEPXHOCTHAs INIOTHOCTH 3apsAaa

IocTOAHHBII 3/1eKTPUYECKUI TOK

C=

d
c=>¢

i=1
1 &1

2 2

w4V _CU” _q

2 2 2C
o=1

S
=4

t
I=q,nv$S

1
77
=Y

R

I
R=p—

s
R=R,(1+0t)
R=>"R

i=1
1_v1
R R

2

A U?
P=—=IJU=I’R=—

t R
Q=I°Rt

— CHJia JJICKTPUYCCKOT'O TOKa

— 3aBUCUMOCTD CUJIbI TOKA OT 3apdaa,
KOHIICHTpaluu, CKOPOCTHU U IJIOMIaan
ONEpEeYHOT0 CEYCHU S TPOBOJJHHUKA

— MOAYJIb IJIIOTHOCTH JJICKTPUUICCKOT'O TOKA

—3ak0oH OMa [ yyacTKa [eTH

— 3aBHCHMOCTb COIIPOTHBIJIEHHS OT poJa
BEILECTBA, [UIMHBI U IIOIIEPEYHOrO CEYECHHUS
IIPOBOJHHKA

— 3aBHCHMOCTb COIIPOTHBJICHHS] IIPOBOJHHUKA OT
TEMIIEPATYPbL

— CONPOTHUBJIEHHE TOCIIEI0BATEIBHO
COCIMHEHHBIX PE3UCTOPOB

— BCJIMYHMHA, 06paTHa$1 COIMPOTUBJICHUIO
napajjieJibHO COCAMHCHHBIX PE3UCTOPOB

— paboTa AIEKTPUIECKOTO TOKa

— MOHIIHOCTD 3JICKTPUYCECKOI'0 TOKa

— 3akoH J[xoyns-Jlenna
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— DJICKTPOABMIKYIAA CHUJIa UICTOYHHUKA TOKa

(3IC)

—3akoH OMa U1 OJIHOM LETTH

— CHJIa TOKA B IIOJIHOH IIETIH C 7
MTOCJICZIOBATEIILHO COCTMHEHHBIMH
OJIMHAKOBBIMU 351eMeHTamu D J]C

— CHJIa TOKA B HEPA3BETBJICHHOW YaCTH MOJHON
LEMH C 71 TAPAIIICITFHO COCAMHCHHBIMU
OJIMHAKOBBIMU 3yieMeHTamu 3 J[C

— 3akoH Dapajest A1 HIEKTPOIH3a

MarsnuTHoe moJie IJICKTPUYIECCKOIo TOKa

— MOAYJIb BEKTOpa MarHUTHOH WHAYKIOHWH

— 3aK0H AMriepa
— Moxyib cuisl Jlopena

— UMIIYJIbC 3aPSKEHHOM YaCTULIbL, IBHXKYILEHCS
110 OKPY>KHOCTU B MarHUTHOM I10J1€
— MarHUTHBINA NTOTOK

DJIEKTPOMATHUTHAST HHIYKIUS

8: cm
q
I = &
R+r
7o n&
R+nr
- €
R+"
n
m=klt
~ M F
A: max — max
IS I-Al
F=IBAlsinax
F=|q|1)Bsinoc
mv =gBR
@D =BScosa
__ 4o
' At
o=l
m=w®m
giv:_d_(p:_l‘ﬂ
) At At
E=BuUlsina
_4e
"R

— 3aKOH BHCKT‘pOMaFHHTHOﬁ WHAYKINHU

— MarHUTHBIN TIOTOK Yepe3 MOBEPXHOCTD,
OTPaHUYCHHYIO KOHTYPOM

— MakcuMaibHoe 3HaueHue DJ[C,
BO3HUKAIOIIEE B paMKE, PABHOMEPHO
BpAIAIONICHCSI B MATHUTHOM TI0JIE

— 3/1C caMOMHAYKIHH

— OJIC nHAYKIUH B ABMXKYLIUXCS IPOBOJHUKAX
— BIIEKTPUUECKUH 3apsij, IPOTEKAOLIUI MO
3aMKHYTOMY KOHTYpY, IpU U3MEHEHUHN
MarHuTHOT'O MOTOKA MPOHU3BIBAIOILETO KOHTYP

10



J1eKTPOMATHUTHbIE KOJIeOaHusI

q=4,, sin(wt+¢,)

u=U, sin(a)t+¢)0)

= Imcos(a)t + (po)

Im:qul
T=2nJLC
w, =L
‘ 2
4n _q° L’ _Ll,
2C 2 2 2
1
J. =2
NG
U
U,=—2
)
X, =oL
1
X . =—
“ wC

— 3aBHCHMOCTh 3apsijia Ha 00KJIaIKax
KOHJICHCATopa B KoJjeGaTelbHOM KOHTYpE OT
BpEMEHU

— 3aBUCHMOCTh HATPSDKEHHS Ha O0OKIIaIKaX
KOHJICHCATopa B KoJje6aTeIbHOM KOHTYpE OT
BpPEMEHH

— 3aBUCHMOCTbH CHJIBI TOKA B KOJIEOATEIEHOM
KOHTYpE OT BPEMEHH

— MaKCHMaJIbHOE 3HAYCHHE CHITBI TOKA ITPU
SIIEKTPOMATHUTHBIX KOJIEOaHMSIX

— Mepuo;i COOCTBEHHBIX KOJICOAHHI
KosiebatenbHOro KoHTypa (popmyna TomcoHa)

— SHCPIrus MarHuTHOT'O OJIA

— MOJTHASI SHEPTHUSL HIEKTPOMArHUTHOTO MOJIS B
KoJieOaTeIbHOM KOHTYpE

- ]IeﬁCTByIOIJ_lee 3HAaUYCHUC CUJIbI IEPEMECHHOT'O
QJICKTPHUUICCKOT'O TOKa

— JIEHCTBYIOIIIEE 3HAYEHUE IEPEMEHHOTO
HaIpsKEHUs

— MHIYKTUBHOE CONIPOTHUBIICHHE

— €MKOCTHO€ COIPOTUBJICHUEC

— IMOJIHOC COMMPOTUBJICHUE LCTTH IIEPEMEHHOTO
TOKa

—3akoH Oma JUIA ydacTKa Lelu NepeMEHHOro
TOKa

OnTuka

-3daKOH MPEJIOMJICHHUA CBCTA

-a0COJIIOTHEIN [TOKa3aTelb IpEIOMIICHUSA

-opMyIia TOHKOH JIHH3BI

11



1
D=— -ONTHYECKAS CHJIA THH3bI

F

H f .
N=—==— -JIMHEWHOE YBEITHYCHUE JIHH3bI

h d

A
A=(2k+1)= - yCJI0BHE UHTEP(HEPEHIIMOHHOTO MUHUMYMa
2
A=kA - yciioBUe UHTEP(EPEHIIMOHHOTO MaKCUMyMa
. -yCIIOBHE MAaKCHMYMOB AU(PaKIHOHHOI
dsing=kAi Y YMOB u(ppaxu
pereTKu
J1IeMeHTbI TCOPHUHA OTHOCUTEJIHbHOCTH
v +0,
14 002 — PEIATUBUCTCKUI 3aKOH CIIOXKEHHUSI CKOPOCTEH
ta
c
2 — JUTHHA CTEPXKHS B HHEPIMAIBHOW CHCTEME,
[=1y,[1— v OTHOCHTEJIFHO KOTOPO# OH JBHKETCS CO
2 -
c CKOPOCTBIO U
r=__"0 — WHTEPBAJ BPEMEHH MEX/Y IBYMS COOBITHAMHU
02 B TOYKE, KOTOPas IBIKETCS OTHOCHUTEIIHHO
1- 2 MHEPINANEHOI CHCTEMbI CO CKOPOCTBIO U
m
m= 0
| 02 — 3aBHCHMOCTb MAaCCHI TEJIa OT €r0 CKOPOCTH
)
c

E=mc — CBSI3b MEK/Iy MAcCOil M SHEpTHe

KBanroBasi puzuka, arToMHas M siAepHas pu3uKa

E=hv — sHeprus GoToHA
hv
p=mc=— — UMIyJbC GOTOHA
c
mo*
h=A+— — ypaBHeHue DiiHmTeiina 1 Gororddexra
c
A=hv,,, =h— — paboTa BEIX0/a
wp
mo*
T =eU, — ycnoBue npekparieHus porodpdexra

12



no
_r
8 N=N,27

10 E_ =AMc?

— 2-oit noctynat bopa

— JJIMHA BOJIHBI Je-bpoist

— 3aKOH palMOAaKTUBHOTO pacmaga

— nedext macc

-OHEPrus CBA3U aTOMHBIX AOE€P

YHuBepcajibHble (pu3NYeCKHEe NOCTOSIHHbIE

HaszBaHue Oobo3HaueHue UucaeHHoe 3HAYEHUE
Yckopenue cBOOOHOTO g 9.81 m/c>
MaICHUS
I'paBuTanmonHas G 6.67-10"" H-w/xr®
TIOCTOSIHHAS
YHuBepcailbHas ra3oBast R 8,31 JI/(K-Momb)
MTOCTOSTHHAS
Ywcto MOJEKyII B MOJIe
BelecTBa (YUCIIO Ny 6,02-1023 MoJb !
ABorazpo)
ITocTossHHas k 1381 0 JIx/K
Bonpmana
AToMHAS E/lUHUIIA a.em 1,66-107% kr
MAacChI
hﬁ‘ﬁggﬁg" e 9,110 kr = 5,486-10" a.e.m.
Macca nokost npoToHa my, 1,67-10° kr = 1,007227 a.e.m.
Macca nokost HeTpoHa m, 1,68-10% xr = 1,007825 a.e.m.
DneMeHTapHBIN 3aps] e -1,6-10" Kx
DneKkTpuuecKas £, 8,85-10'12 ®/m
MTOCTOSTHHAS
ITocrosinnas [Tnanka h 6,626-10* Jix-c
CkopocTb cBeTa B c 3.10° w/c
BaKyyMe
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MHoOKUTEIHN

IJIS 00pa30BaHNUA KPATHBI M J0JbHLIX eauHun CU
Haume- 0O003Ha- | MHOXKHTEJIb Haume- 0O003Ha- MHOKHUTETb
HOBaHHUE YEeHUEC HOBaHHUE YeHHUe
mnera I1 107 e I 107
Tepa T 10" CaHTH c 10”°
rura r 10° MULIA M 107
Mera M 10° MHKPO MK 10°
KHJIO K 10° HaAHO H 10°
Ir'eKTO r 10? MHUKO i 102
JIeKa na 10' (hemTo ¢ 10"

CHpaBO‘-IHbIe MaTE€pHUAJIbI 110 MATEMATHKE

. a
N sina=—
c
b
c cosa =—
b c
tgo = 4
e\ 0
a
Teopema ITudaropa C=d +b°
Teopema KOCHHYCOB c’=a’>+b* —2abcosa

PaBHoOeapeHHBbIH TPEeyroJbHUK

PaBHOCTOPOHHUIA TPEYroJabHUK

h:aﬁ

14




IIpon3BoabHEII TPEYroJbLHUK

s=Lp.n
2

OxpykHOCTB
L=2nr
Ilnomane kpyra
S =mr’

ILnomans noBepxuoctu chepbl
S = 4mr?

Mapanaenenumnen
IInowaow ocnosanusa S,,, =a-b
Obvem

b V=S,, h=abh

| O06beM mapa
3
h

3HayeHHMsI TPUTOHOMETPHYECKHUX (PYHKIUIH

0° 30° 45° 60° 90°
. 1 J2 J3
sin o 0 — Rlind > 1
2 2 2
V3 J2 1
cos a 1 Bl M= — 0
2 2 2
tg a 0 g 1 J3 -
ctg o - NE) 1 ? 0
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